

# Алексеевские таланты Татарстан

13 ноября в городе Казань состоялась Церемония награждения победителей Республиканского детского фестиваля народного творчества «Без бергэ».

## Культура

Анна Дубицкая

Фестиваль – многоэтапное конкурсное мероприятие, в котором ежегодно принимают участие порядка 35 тысяч детей из 45 муниципальных районов Республики Татарстан.

Зональный этап фестиваля прошел в марте этого года в нашем районе. В этом году тема фестиваля – «Семья – душа России»

Большим гала-концертом и выставкой декоративно-прикладного творчества завершился Республиканский детский фестиваль народного творчества «Без бергэ» в Казанском культурно-досуговом комплексе им. В.И.Ленина. В церемонии награждения приняли участие обучающиеся и педагоги Большешигантской школы, методисты и педагоги Центра детского творчества Алексеевского района.

Заслуженную награду получили педагоги

Центра детского творчества, которые вложили душу и усилия в

развитие юных даро-



Семья Шамсутдиновых.

ваний. В номинации «Лучшая выставка-выставка» в выставочная экспозиция декоративно-прикладных изделий «Сувениры России» Алексеевский муниципальный район удостоился диплома лауреата 2 степени. Выставка, организованная в рамках фестиваля, собрала восторженные отзывы зрителей.

В номинации «Семейная династия мастеров» семья Шамсутдиновых и Шухляевых награждены дипломами победителя. Шамсутдиновы Ришат и Роза из села Ошняк занимаются пчеловодством уже в третьем поколении. В семье трое взрослых



Семья Шухляевых.

на выставке и расписывает архангельские пряники-коузули – традиционное поморское лакомство на основе жженого сахара. Этим занятием она начали заниматься, находясь в декретном отпуске. Дочки, смотря на маму, приобщились к ее хобби. «Участвовать в конкурсе предложил классный руководитель дочери. Мы с радостью согласились», – рассказывает Светлана. Вместе с дочерьми Ксенией и Анастасией на выставке они

представили композицию из пряничных домиков "В любое время года хорошо дома". Их работу жюри отметили, и они прошли в финал. Фестиваль ярко отражает многонациональность, культурное наследие народов Татарстана через творчество. Участником и организатором фестиваля является Министерство образования и науки РТ совместно с Республиканским центром внешкольной работы.

1997 году я продолжил дело отца, и вот уже более 20 лет занимаюсь пчеловодством.»

Пчеловодство – это семейное дело, каждый выполняет свою функцию. Конечно, мужчины – мужья и сыновья, выполняют более тяжелую работу, женщины – помогают откачивать мёд, готовят сытные блюда, хлопчат по хозяйству.

Участники в фестиwalе Шамсутдиновы показали, что хранят традиции и культуру своей семьи. Жюри высоко ценили выставку, организованную ими.

Семья из Биярска

Шухляевых Светлана

и Сергей воспитывают

пятерых детей. Светла-